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Det rör sig om att få till formellt definierat ägande av och förvaltningsansvar för de kärlskåp som medlemmar vid Kron-, Bark-, Stam och Stubbstigen använder sedan sommaren 2015 för sophantering.

Stämman 2015 gav styrelsen i uppdrag att ansöka om antingen förändring av nuvarande anläggningsbeslut eller skapande av en ny anläggning (som även den skulle förvaltas av samfälligheten) genom ett nytt beslut. Lantmäteriet föreslår en ny anläggning. Syftet med möte 11 januari är att ta beslut om detta.

Det är kanske främst ur försäkringssynpunkt som det är bra att få detta ”på plats”. Man kan tänka sig t ex att om någon skadar sig på kärlskåpen och vill ha skadestånd, skall det anspråket resas mot de 47 husägare som betalat för skåpen i augusti 2015 eller mot samfälligheten på vars tomt kärlskåpet står på? Det blir klarare med en anläggning som förvaltas av samfälligheten och som står på dess tomt. Ett omvänt exempel är om snöröjning eller ”fyllekörande” bilist skadar något av kärlskåpen så är det enklare om det är samfälligheten som ordnar reparation eller utbyte och reser skadeståndsanspråk till skadevållandes försäkringsbolag.

Som framgår av kallelsen så behöver husägare inte närvara men det går också att lämna fullmakt till någon som skall närvara.
